

高新区警方捣毁一个抢劫团伙 一名犯罪嫌疑人很不耐烦地说 “他胆可小,上次路过叶县水渠边,他们烧了烧纸” 几句话,引出一桩命案

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

昨天,高新区派出所举行新闻发布会,详细披露了一桩命案的侦破过程。

一个抢劫团伙落网后,其中一个成员无意中说了几句话,牵出一桩发生在去年的命案。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图



主要犯罪嫌疑人王刚制造了这起血案。

1 凌晨,科学大道发生一起劫案

10月9日1点多,李某下夜班后走到科学大道陇海铁路引道西,一辆黑色轿车“喇”地停下来,钻出两名男子,挥动匕首把他逼进车里,抢走110元和一部手机。

民警赶到现场后,李某惊慌失措,只记得那辆车前后车牌都被挡着,能看到“豫7”两个字。根据路口监控,民警走访了10多家4S店,确定黑色汽车是辆迈腾。但符合“豫7”开头的有几百辆车。

10月13日,豫792W7车主告诉民警,自己的车长期借给28岁的王刚(化名)使用。

民警以交警队的名义,通知王刚前来处理交通事故。不知情的王刚赶到交警队,受害人李某一眼认出,王刚就是抢劫他的男子之一。

2 一个抢劫团伙落网了

经过突审,王刚供出其他3名嫌疑人,他们在大石桥附近租住。

经过6个小时的等待,25岁的王军(化名)、33岁的王强(化名)、22岁的王雷(化名)被警方抓获,王军身上带有管制刀具。

在他们的房间里,警方搜出大小管制刀具10多把。

他们很快认了开车抢劫的事儿。民警凭经验判断,这伙人绝对不是初次作案,他们对受害人下手很重,应该还有事儿。

果然,他们供述了在信阳市区、商丘、新乡长垣、安阳滑县等地多次抢劫的罪行,还说“要不是被抓住,马上做点大活”。

3 一个犯罪嫌疑人无意中说了一句话

11月18日,一次提审中,王军不耐烦地说:“不要再审我了,我做的全都说完了,他胆也一定交代完了,那仨人肯定做不成大事,胆小得很,信鬼神,上次路过叶县一个水渠边,他们还烧了烧纸。”

这个信息,引起了民警的高度警觉:普通人一般在坟地或者城市的十字路口烧纸,根本不会在荒郊野岭水渠边烧纸,除非这个地方有特殊情况。

民警再次讯问王刚等人,副大队长张骋把他们分开,讯问烧纸的次数。他们的回答大相径庭。

4 仔细盘问,破了一桩命案

高新区派出所副所长王翟带领民警,赶到嫌疑人老家——安阳滑县调查。

警方重点调查几名嫌疑人为什么烧纸,是不是因为近期家人或直系亲属过世。走访结果是,3人家中都没有人过世。

一名村民说,村里还有一个叫王胜(化名)的人,比王刚大几岁,是王刚的同族叔叔。前几年,王胜带着王刚出去闯天下。

王胜失踪已经好长时间了,家人四处寻找,一直没有找到人。王胜经常惹是生非,家人都以为他惹了大事逃跑了,所以没有报警。

“关系密切”“失踪”。民警再次提审王刚等人,重点问王胜的消息。

11月19日,他们承认,伙同河师大一名学生杀了王胜。

5 参与杀人的大学生后悔莫及

参与杀害王胜的大学生叫陈鹤(化名),20岁,滑县高平镇人,与王刚和王胜都是老乡。

陈鹤考上大学不久,开始在外地做生意,很少回校上课。

民警在学校守了5天,11月29日凌晨,将刚从外地回来,正在宿舍收拾行李的陈鹤抓住。

陈鹤说,他是在不知情的情况下被王刚

带到杀人现场的。当时,王刚只是让大家把王胜打晕,没想到几棍下去,王胜就不行了。

两年前,他通过王胜认识了王刚。王刚自称他在东北做大生意,非常挣钱,让陈鹤拿30万元入伙。

陈鹤四处筹钱,“我筹了30万元,打到王刚的卡上。”

其实,王刚当时在平顶山叶县有一个墙体保温工程,生意并不咋样。

6 “徒弟”杀了把他们带入门的“师傅”

2004年,王刚新婚不久,在家闲着无事,王胜邀请他一起跑卫生器材生意。

王刚带着两人跟王胜去了三门峡。“到三门峡后,没有看到王胜做生意。王胜带我到信阳,抢了两次。之后,我看他不是做生意的料,坚决不跟他,但他威胁我,要把我抢

劫的事报警,我吓得跑到内蒙古打工一年。回来后他还敲诈我。我想尽办法,给了他25万元,他还是不放过我。”

无休止的敲诈让王刚对王胜恨之入骨。去年12月30日,王刚得知王胜在老家因为打架正在躲避民警抓捕,感到机会来了。

7 杀人后埋到叶县一个水渠下面

王刚立即给王胜打来电话说,他在叶县投资的防腐工程挣了不少钱,要给他送俩钱花花。

喜出望外的王胜立即乘车赶到叶县。当王刚把王胜接到家,推开门,王胜进屋的瞬间,埋伏在门后的王强等人挥起早已准备

好的铁镐把,对着王胜的头顶猛击下去……事后,他们把王胜埋到叶县郊外一个水渠下面。后来,每当路过那个水渠,他们都会烧点纸。

警方挖出王胜的尸体时,已成累累白骨。

看眼神抓小偷 “闪电侠”出手了

晚报首席记者 徐富盈

8年让1000多个小偷落网,“闪电侠”闪志强的事迹,晚报前天作了报道。

昨天下午,“闪电侠”在伊河路上抓住两名偷自行车的。

他是根据这两人的眼神不对劲,怀疑她们是小偷。

确认

昨日下午3点20分,“闪电侠”骑着电动车逛街。

“走到洛河路文化宫路口时,看到两名30多岁的女子,一胖一瘦,胖的骑着电动车,瘦女人坐在后面。”

“我无意中看到两人的眼光不对劲,因为她们只对路边无人看守的自行车与电动车感兴趣。”他悄悄跟了上去。

两名女人走走停停,“3点40分,她们跑到裕达国贸停下来,瘦女人弯下腰撬车。我百分之百确认,她俩是小偷。”老闪远远盯着她们,掏出了摄像机。

抓获

在裕达国贸附近没有得手,她们顺着百花里向南,跑到嵩山饭店门口。还是胖子放风,瘦子在无人看管的自行车堆里找机会。撬了几次还没有得手,两人又来到伊河路小学对面。

“瘦子看中一美利达自行车,看了看四周,弯下腰后几秒钟就把车撬开。骑上车飞速向东。胖子在东边等着她。”老闪跟了上去。

瘦女人骑着车跟着电动车,穿过百花里上了中原路,老闪报了警。

民警早早在桐柏路口等着她们,从她们身上搜出作案工具。帝湖派出所刑侦大队的警官说,两名女人作案的经过被老闪拍了下来,证据充分。

线索提供:闪先生(稿费50元)

商都路红木家具市场里 卖的名家木雕是假的

晚报首席记者 徐富盈

本月初开始,省质监局、省工商局等联手,在郑州开展“打击知识产权侵权专项行动”,检查国基路古玩城、花卉市场、茶叶市场,商都路红木家具市场,航海路茶叶市场等有没有贩卖假冒、侵犯知识产权的木雕商品。

12月2日,执法人员在商都路红木家具市场内,现场查获了100多件假冒河南民间工艺大师梁俊峰的木雕作品,市值千万元。

这些仿冒木雕大多没有落款,没有收藏编号。梁俊峰参与了此次打假,他提醒收藏爱好者,注意作品上有没有知识产权编号,联系方式等。

木雕这两年走势看好,大量假冒名人的木雕纷纷上市。

这次专项行动,执法人员收缴了大量的木雕仿冒品,但这些只是冰山一角,市场上还存在大量假冒、仿制的名人木雕作品。

昨日上午,艺术家已经通过律师起诉假冒者,通过法律渠道讨回公道。

线索提供:王亚东



谢谢读者杨省辉 王明敦向晚报提供新闻线索,请来晚报领取80元稿费。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币
见报后一周内领币有效

康景:
**耳鸣耳聋不是病
对症治疗不管用**

美国 AOB0 首席耳鼻喉专家康景主任说:耳鸣耳聋是一种症状,只对准症状治疗肯定不管用。神经性耳聋耳鸣是听神经受损所致,而目前的治疗方法都是以扩张血管、营养耳神经等方法为主,都是针对症状来治疗,很多医院的医生都会说神经性耳聋耳鸣无法治疗。那么耳神经为什么会受损,受损的原因是什么?病因找不到,耳聋耳鸣当然无法治愈。

在中华爱耳协会的大力倡导下,康景主任应邀多次邀请于今日起在郑州免费帮你找耳病原因,制定最佳治疗方案。(每天预约仅限20名)

预约电话:0371-87094455